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Projekt rövid összefoglalása 

 

A projekt fejlesztés célja kettős. Egyrészt a Nyárád Székhelyű Közös Fenntartású Napközi-

otthonos Óvoda fejlesztésével a jogszabályi előírásoknak is megfelelően tornaszoba kerüljön 

kialakításra a község gyermekeinek óvodai nevelése érdekében, másrészt a községben 

jelentkező igények alapján új bölcsőde létesüljön a meglévő óvoda alaptevékenységének 

kiegészítésével az óvodával határos telken.  

A fejlesztés sorén 12 fő befogadásra alkalmas bölcsőde építését tervezzük, mely hozzájárul a 

kisgyermekek korai fejlődéséhez, a családok terheinek csökkentéséhez. 

A tornaszoba létesítésével a jogszabályi előírásokat teljesiti a Fenntartó, mely hozzájárul a 

gyermekek mozgás igények kielégítéséhez. 

Kedvezményezett:   Nyárád Község Önkormányzata 

A megítélt támogatás összege: 406.279.140.- Ft 

Megvalósítás helyszíne:   Nyárád, Arany János utca 56., 58. 

Az építési tevékenység tartalmazza egy új bölcsődei épület létrehozását és hozzá építve a 

tornaszoba kialakítását. Jelenleg a területen áll egy bontandó épület, melynek elbontását 

követően jelentős földmunkákat is el kell végezni.  

Az új épületben korszerű levegő-víz hőszivattyú rendszer, gázüzemű kazán, egész épületre 

kiterjedő szellőztető rendszer kerül kialakításra, valamint napelemek kerülnek felhelyezésre. A 

bölcsőde épület akadálymentesítését teljeskörűen elvégezzük, az óvodában projekt arányos 

akadálymentesítést tervezünk.  

A gépjárművel érkezők részére 3 parkoló kialakítására kerül sor, melyből egy akadálymentes. 

A bölcsődei és óvodai ellátáshoz szükséges eszközök beszerzésre kerülnek a gyermekek 

megfelelő gondozása érdekében. 

A projekt tervezett megvalósítási időszaka: 2023. május 01. – 2025. december 31. 

Bízunk benne, hogy 2025/2026. tanévben óvodásaink korszerű körülmények között 

használhatják a tornaszobát, a kisgyermekes szülők terhei csökkennek. 
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